
 

 

Wrocław, 20.05.2020 
 

Zapytanie ofertowe: pytania i wyjaśnienia 

Zakup oprogramowania do prowadzenia badań naukowych i prac rozwojowych (pakiet licencji i 

osprzęt) 

  
 

1. Zamawiający:  

Dolnośląska Szkoła Wyższa we Wrocławiu, ul. Strzegomska 55, 53-611 Wrocław, wpisana do 
Ewidencji Uczelni Niepublicznych pod numerem 118, zwany w dalszej części Zapytania ofertowego 
Zamawiającym. 

 

2. Tryb udzielania zamówienia:  

2.1. Postępowanie o udzielenie zamówienia jest prowadzone w oparciu o umowę o dofinansowanie 

nr POWR.03.05.00-00-ZR05/18-00 z dnia 12.06.2019r. zgodnie z zasadą konkurencyjności 

określoną w Wytycznych w zakresie kwalifikowalności wydatków w ramach Europejskiego 

Funduszu Rozwoju Regionalnego, Europejskiego Funduszu Społecznego oraz Funduszu Spójności 

na lata 2014-2020 

2.2. Postępowanie nie jest prowadzone w oparciu o przepisy ustawy z dnia 29 stycznia 2014 r. - 

Prawo Zamówień Publicznych. 

 

3. Pytania i wyjaśnienia:  

1. Proszę o informacje dla którego systemu operacyjnego ma zostać przygotowana oferta na powyższe 

licencje. 

Odpowiedź: programowanie musi mieć możliwość instalacji na systemie operacyjnym Windows 10 Pro w 

architekturze 64-bitowej (punkt 4.3 zapytania ofertowego) 

 

2. Uprzejmie proszę o podanie liczby monitorowanych zwrotów kluczowych w narzędziu - jest to czynnik 

cenotwórczy licencji 

Odpowiedź: minimum 10 zwrotów kluczowych (punkt 4.1.1. e zapytania ofertowego) 

3. Czy Zamawiający jest zainteresowany otrzymaniem oferty na 10 licencji IBM SPSS Statistics Base + 10 

modułów IBM SPSS Advanced Statistics (lub równoważnego)? 

Odpowiedź: Tak -  10 licencji IBM SPSS Statistics Base + 10 modułów IBM SPSS Advanced Statistics (lub 

równoważnego).  

4. W jakiej wersji należy dostarczyć oprogramowanie MaxQDA (lub równoważne)? Standard, Plus, 

Analytics Pro?  

Odpowiedź: MaxQDA Analytics Pro 

5. Wymagając licencji na minimum 36 miesięcy oczekują Państwo licencji bezterminowej z serwisem 

technicznym (rozszerzonym) na okres 36 miesięcy ? (świadczenie serwisu liczone jest w 12 miesięcznych 



 

okresach) czy preferują Państwo wariant licencji terminowej na okres 36 miesięcy, który w cenie zawiera 

usługę serwisu technicznego (rozszerzonego). 

Odpowiedź: licencja może być bezterminowa z serwisem na 36 miesięcy 

6. Czy Zamawiający może udostępnić wzór umowy która zostanie zawarta w wyniku rozstrzygnięcia tego 

postępowania? 

Odpowiedź: tak, wzór umowy może zostać udostępniony na wniosek Oferenta. 

7. Czy Zamawiający jest zainteresowany zakupem licencji Atlas.ti w wersji 8 x licencje single-user 

educational, czy też może zaakceptować zakup 3 licencji ATLAS.ti Educational Single User License (PC + 

Mac) + pakiet dla 5 równoczesnych użytkowników ATLAS.ti Educational Multi-User License 5 Users (PC + 

Mac) - licencja sieciowa? 

Odpowiedź: Interesuje nas wersja Atlas.ti w wersji 8 x licencje single-user educational 

8. Którą z oferowanych opcji programu MaxQDA jest zainteresowany Zamawiający: 

- MAXQDA Standard Single-User License Educational 

- MAXQDA Plus Single-User License Educational czy MAXQDA Analytics Pro Single-User License 

Educational? 

Odpowiedź: MAXQDA Analytics Pro Single-User License Educational 

 

Wszelką korespondencję kierowaną do Zamawiającego związaną z Zapytaniem ofertowym na adres e-mail: 

biuro.projektow@dsw.edu.pl  

 

mailto:biuro.projektow@dsw.edu.pl

